

Základná škola kráľa Svätopluka, Dražovská 6, Nitra

Zápisnica zo zasadnutia rady školy

Dátum zasadnutia: 09. 06. 2022

Miesto konania: ZŠ kráľa Svätopluka, Dražovská 6, 949 01 Nitra

Počet členov: 11

Prítomní: 8

Neprítomní: 3 - ospravedlnení

Privítanie a oboznámenie s programom

Zasadnutie Rady školy otvorila predsedkyňa Mgr. Sandra Jakubíková, ktorá privítala všetkých prítomných a predstavila program zasadnutia.

Program zasadnutia:

1. Privítanie a oboznámenie s programom
2. Informácie o pedagogicko-organizačnom a materiálno-technickom zabezpečení výchovno-vzdelávacieho procesu budúceho školského roka
3. Návrh školského vzdelávacieho programu
4. Testovanie 9, úspešnosť žiakov pri prijímaní na stredné školy
5. Rôzne (plán rekonštrukcií a údržby počas letných mesiacov júl, august)
6. Uznesenie a záver

Zápis o priebehu:

Rada školy prerokovala a navrhla odporúčanie schváliť pedagogicko-organizačné a materiálno-technické zabezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu školského roka 2022/2023.

Na zasadnutí sa preberal návrh školského vzdelávacieho programu, informácie o dosiahnutých výsledkoch žiakov na Testovaní 9 a úspešnosti žiakov pri prijímaní na stredné školy. Žiaci v Testovaní 9 dosiahli výborné výsledky, pričom rozdiel priemernej úspešnosti školy oproti národnému priemeru v percentách bol vyšší. Na zasadnutí bol preberaný aj prehľad o rozmiestnení žiakov končiacich na základnej škole k 9. 6. 2022. Na gymnázium sa bolo prijatých 8 žiakov, na umeleckú školu 1 žiak, na zdravotnícku školu 1, na strednú športovú školu 1 žiak, na ekonomickú, obchodnú SOŠ 3 žiaci, na pedagogickú školu 1 žiačka, na technické a dopravné SOŠ boli prijatí traja žiaci a ôsmi žiaci boli prijatí na SOŠ ostatné, ktoré zahŕňali aj trojročný učebný odbor. Mimo Slovenska sa bude vzdelávať jedna žiačka.

Pani riaditeľka informovala o pedagogicko-organizačnom a materiálno-technickom zabezpečení nového školského roka. Na prvom stupni aj druhom stupni bude zabezpečených 10 tried. Do školy v prvom ročníku nastúpi 50 žiakov. Zápisu do prvého ročníka sa zúčastnilo 63 detí. Neprijatých z dôvodu nedostatočnej kapacity školy bolo 8 žiakov. V predprimárnom vzdelávaní bude pokračovať 5 žiakov. Na škole bude výučba pokrytá odbornými a kvalifikovanými učiteľmi. Prerokované bolo aj prijatie jedného kvalifikovaného učiteľa z anglického jazyka a to z dôvodu delenia tried a navýšenia počtu hodín v 5. ročníku.

Navrhnuté bolo aj doplnenie asistentov v počte dvoch nakoľko z projektu POP II bol navýšený počet asistentov z 3 na 5 asistentov učiteľa.

Cieľom školy v budúcom školskom roku je presadzovať a realizovať prvky vysoko efektívneho učenia, vytvárať podmienky pre žiakov na získanie kľúčových kompetencií pre pokračovanie v ďalšom vzdelávaní a následné uplatnenie na trhu práce, poskytovanie primeranej starostlivosti nadaným žiakom, ale rovnako aj žiakom vyžadujúcim osobitnú starostlivosť, poskytovať estetické, moderné a bezpečné prostredie pre všetkých žiakov, ale aj zamestnancov, poskytovať odborné poradenstvo a vyvíjať projektové aktivity.

Pani riaditeľka predstavila plán prerobenia zborovne na triedu z dôvodu chýbajúcej učebne. Zborovňa sa vytvorí spojením dvoch malých odborných učební BIO a FYZ a zo zborovne sa stane klasická učebňa. Prerábanie týchto miestností sa uskutoční počas letných mesiacov. V bode rôzne sa prerokovala potreba rekonštrukcie minigolfového ihriska, bežeckej dráhy, oddychovej zóny s detským ihriskom a riešená bola aj trávnatá plocha, ktorú je potrebné dobudovať na nové športové aktivity, ktorými sú napríklad Street ball a Bedminton. Na technickú výchovu budú z projektu Dielne II zabezpečené stolárske stoly s náradím, zveráky a nožnice. Zhoda medzi zúčastnenými nastala, že je potrebné pokračovať v potrebných rekonštrukciách podlahových krytín v pavilóne A. Je potrebný nákup moderných učebných pomôcok vrátane nového vybavenia a výmeny IKT.

Najvýraznejšie zmeny, ktoré školu čakajú je vybudovanie novej kmeňovej učebne v Pavilóne B, vybudovanie novej zborovne pre učiteľov 2. stupňa, pokračovanie v 3. etape projekt MŠ SR „Pomáhajúce profesie detí a žiakov II“ a prijatie kvalifikovaného učiteľa ANJ a 2 asistentov učiteľa z projektu POP II.

Uznesenie, záver

Predsedkyňa RŠ prečítala navrhnuté uznesenie, ktoré bolo jednohlasne prijaté a schválené.

Uznesenie č.04/2022

**zo zasadnutia RŠ pri ZŠ kráľa Svätopluka, Dražovská 6, Nitra
konanej dňa: 09. 06. 2022**

Rada školy berie na vedomie:

- Návrh školského vzdelávacieho programu
- Informácie o dosiahnutých výsledkov žiakov na Testovaní 9 a úspešnosti žiakov pri prijímaní na stredné školy
- Plán rekonštrukcií a údržby počas letných mesiacov

V Nitre: 09. 06. 2022

Zapísala: Mgr. Sandra Jakubíková

Overila: Mgr. Nataša Bobčeková

Predsedkyňa RŠ Mgr. Sandra Jakubíková sa poďakovala členom RŠ za účasť. Zasadnutie RŠ bolo ukončené o 18.30 hod.

V Nitre, dňa 09. 06. 2022

Zapísala: Mgr. Nataša Bobčeková